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Ata da 1ª Reunião Ordinária da Comissão de Assistência Social e Trabalho 
da Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas. 
 
Aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte três, às onze horas, no 
miniplenário Cônego Azevedo da ALEAM, Sito na Av. Mario Ypiranga Monteiro 
número três mil novecentos e cinquenta, as Excelentíssimas Sras. Deputadas 
Mayra Dias, Alessandra Campelo e os Excelentíssimos Srs. Deputados Dr. 
Gomes, Rozenha, Daniel Almeida e João Luiz sob a presidência da primeira, os 
membros da Comissão de Assistência Social e Trabalho. A Exma. Sra. Deputada 
Mayra Dias, Presidente da Comissão, declarou aberta a Sessão, fazendo 
agradecimentos e apontamentos. Comentou que no momento que foi eleita 
Deputada Estadual já estava interessada em Presidir a Comissão de Assistência 
Social e Trabalho e que tem muita vontade de fazer a Assistência Social chegar 
a todos os cantos do interior do Estado. Em seguida a Sra. Presidente apresentou 
a mesa composta pelos Srs. Deputados que fizeram-se presentes na reunião. 
Então, a presidente cede a palavra para a vice-presidente desta comissão, Sra. 
Deputada Alessandra Campelo. Que ressaltou a importante parceira que se 
mostrou a Sra. Deputada Mayra Dias no trato da Assistência Social no município 
de Parintins e valorizou a presença feminina da Deputada no parlamento 
amazonense. Pontuou que a assistência social tem noventa e cinco por cento de 
mão de obra feminina. E disponibilizou-se a colaborar com a presidente e com a 
comissão, para que seja realizado um excelente serviço à comunidade 
amazonense. Em seguida parlou o Sr. Deputado Rozenha que elogiou o trabalho 
e destacou ações realizadas pela Sra. Deputada Mayra Dias como primeira-
dama em Parintins e ficou à disposição da comissão. Nesta esteira, a palavra foi 
cedida para o Sr. Deputado Dr. Gomes que valorizou a presença e a experiência 
da Sra. Deputada Mayra Dias no parlamento. Pontuou também a importância da 
Comissão de assistência social e trabalho. O Sr. Deputado também comentou 
que tem vontade de aprender bastante com as experientes presidente e vice-
presidente da comissão. Após a fala, a palavra foi cedida ao Sr. Deputado Daniel 
Almeida que parabenizou as mulheres por sua boa participação no parlamento. 
Comentou sobre o nanoempreendorismo e o papel das mulheres na economia. 
Mais adiante parlou o Sr. Deputado João Luiz que pontuou a importância não só 
da Assistência social, mas também comentou sobre empreendedorismo e 
desenvolvimento regional. Surpreendeu a Presidente e Vice-Presidente, com 
uma indicação da UNALE - União Nacional dos Legisladores e Legislativos 
Estaduais - para exercer as funções de Vice-Presidente da defesa das pessoas 
com deficiência e Vice-presidente de assuntos sociais, respectivamente. 
Destacou a Amazônia como palco central de muitas políticas públicas. Disse 
também que só conhece a realidade quem está trabalhando diretamente com 
ela. Após agradecimentos, apontamentos e uma breve fala de cada um dos Srs. 
Deputados que compuseram a mesa, a Sra. Presidente Deputada Mayra Dias 
cedeu a palavra a representantes de instituições governamentais e organizações 
da sociedade civil. A começar pela Sra. Zeila Márcia Cardoso; Secretária de 
Assistência Social de Parintins - que saldou aos deputados que compuseram a 
mesa e aos demais participantes. Tratou da importância da Assistência Social e 
de sua contextualização no cenário Amazonense. Emocionou-se com as 
dificuldades vividas pelos assistentes sociais. Destacou também que o bom 
trabalho da Deputada Mayra Dias como primeira-dama e como secretária da 
pasta de Assistência Social no município de Parintins fora um dividor de águas 
no município e trouxe soluções para as demandas do povo. Apontou a 
importância de bons projetos para potencializar as políticas públicas para evitar 
uma sociedade que vive mendigando transferência de renda. Uma sociedade 
que possa garantir sustento para as famílias. Sra. Francinilda Andrade Mendes 
de Medeiros; Secretária Executiva de Cidadania - Secretaria de Estado de 
Justiça, Direitos Humanos e Cidadania (SEJUSC) – Após agradecimento pela 
oportunidade de fala, tratou do problema de muitos populares que não tem 
certidão de nascimento e documentos de registro. Apontando as consequências 
que a falta destes documentos inferem. Sra. Izes Maria, Instituto de Assistência 
à criança e ao adolescente SANTO ANTÔNIO (IACAS) - Após parabenizações 
pelo evento e pela acolhida, ela falou para as OSCs presentes para que estejam 
abertas e disponíveis a Comissão. Sra. Sandra Santos; Coordenadora Executiva 

do Conselho Regional de Assistência Social – Agradeceu ao convite, desculpou 
a ausência da presidente por motivo de doença. Falou da importância do 
Conselho para a assistência social. Tratou de pautas como a falta de um piso 
salarial de trabalhadores da Assistência social e de uma pesquisa sua realizada 
em vinte e dois municípios que apontam a falta de assistentes sociais 
concursados no estado do Amazonas. Comentou que desde 2015 estão 
pleiteando piso salarial da categoria que está sendo analisado pelo governador 
e pediu sua aprovação quando a matéria chegar nesta casa. Falou também da 
ausência de um plano de cargos e carreiras de trabalhadores da Assistência 
Social, assim, as empresas pagam quanto acham que devem, onde muitos 
trabalham somente com o contrato ou sem mesmo ter contrato de trabalho. 
Apontou também lei federal que insere Assistentes Sociais nas escolas e que 
não está sendo cumprida devidamente. Assim, pediu que aos agentes políticos 
que valorizem a categoria, pois estas dificuldades fazem com que o interior fique 
desguarnecido de assistentes sociais. Sra. Luciana Viana Cidronio de Andrade; 
Secretária Executiva adjunta de Direitos da Pessoa Idosa (SEJUSC) - Relatou 
sobre o trabalho apaixonante realizado pela Sra. Deputada Mayra Dias que ela 
viu ser desenvolvido em Parintins no que tange a cuidados com idosos. Sra. 
France Mendes, Secretaria de Estado de Justiça, Direitos Humanos e Cidadania 
(SEJUSC) - Pontuou sobre o trabalho que o governo do Amazonas tem realizado 
pela SEJUSC. Trabalho voltado para obter resultados e fazer diferença no 
estado, inovando. Ser sensível com problemas do interior e se mostrou disponível 
para o trabalho integrado. Nada mais havendo a tratar, Eu, Riamburgo Ricardo 
Maia Uchôa Milanêz, Secretário da Comissão de Assistência Social e Trabalho, 
lavrei esta ATA, que será assinada pela Presidente da Comissão de Assistência 
Social e Trabalho, e demais membros presentes na reunião ordinária.  
 
Manaus, 02 de março de 2023. 
 

MAYRA DIAS 
Deputada Estadual 

Presidente da Comissão de Assistência Social e Trabalho – CAST 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

AVISO DE LICITAÇÃO 
 A Comissão Permanente de Licitação da Assembleia Legislativa do Estado do 
Amazonas torna público que realizará procedimento licitatório na modalidade 
PREGÃO ELETRÔNICO N° 01/2023-ALEAM, tipo menor global. 
 
Objeto: Contratação, mediante sistemática de Registro de Preços, serviços de 
confecção de materiais gráficos, para atender as necessidades de múltiplas 
áreas da Assembleia Legislativa, conforme as especificações, os quantitativos, e 
as condições constantes neste Edital e Termo de Referência. 

Abertura: 24/03/2023, às 10:00h. 

O Edital e seus anexos estarão disponíveis no site https://www.licitacoes-
e.com.br a partir desta publicação.  

 
Manaus, 09 de março de 2023. 

JULIO CESAR LANGBECK SOARES NETO 
PRESIDENTE-CPL 

 
 
 
 

 
 
 

ATA DA COMISSÃO E ASSISTENCIA SOCIAL E 
TRABALHO 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

http://www.aleam.gov.br/
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